

# Önnek új üzenete érkezett..

Internetbiztonság-Biztonságos Internet Nap



## Önnek Biztonságban van a Gyermek a Kibertérben?



A szülők féltő gondoskodással kísérik a gyermekek első lépéseit és tanítják meg őket a nagybetűs életre, azonban az *INTERNET VILÁG* ára nem készítjük fel őket teljes mértékben, pedig e területen is fontos és ajánlott a gyermekeknek a szülőkkel együtt megtenni az első lépéseket és felkészíteni őket. Megtanítani nekik, mit kell elkerülni, hogy a világháló ne a pokol kapuja, hanem a tudás, a játék és a lehetőségek tárháza legyen. Az internet számos lehetőséget és információt tartalmaz, ugyanakkor veszélyt is gyermekeink számára. A gyermekek növekedésével állandó személyes jelenlétre nem mindig van lehetőségünk, de online gondoskodásra a távolból is van mód, ami megőrzi a gyermek szabadságtudatát, de védi a kibertér ártalmaitól. (Ehhez kérje informatikus szakember segítségét). Különböző szűrőprogramok segítségével, szemmel tarthatjuk gyermekeink online tevékenységét, egészséges korlátok felállításával, biztonságos szokások kialakításával. Érdeemes a számítógépet közös térben elhelyezni pl nappaliban, így akaratlanul a hétköznapi hajtásban is kontroll alatt tartjuk gyermekeink böngészését az interneten.

Legyünk gyermekeink társa egy másik világban is, a tiltás nem megoldás!



## Tanítsunk, hogy védelmezzük Őket:

Fontos, hogy a gyermekeink tudják, a Világhálót olyan emberek is használják, akik „MÁSOK”. Akik kihasználhatják gyermekeink ártatlanságát, jóhiszeműségét. Akik felülírják a társadalmi és erkölcsi szabályokat akár életre szóló kárt téve a felnövekvő ifjúságban. Ezek az emberek ott vannak a fórumokon, a chetszobákban, a közösségi oldalakon egyaránt, ezért fontos, hogy tanítsuk meg szárnyait próbálgató csemetéinknek néhány szabályt, hogy az internet barát legyen és ne ellenség. Hívjuk fel a figyelmüket néhány alapszabályra:

- Az elérhetőséget soha ne adjunk meg idegennek. Regisztrációk során kevesebb adatot adjunk meg magunkról!
- A közösségi oldalakon ne legyen nyilvános a profilunk, csak az ismerőseink férjenek hozzá a láthatósághoz. Valós ismerőseink legyenek! Nem mindenki az, akinek látszik!
- Mindig más regisztrációs nevet és jelszót használjunk.
- Képeket soha senkinek ne küldjünk át elektronikusan, főleg akit nem ismerünk!
- Ingyenesen elérhető pl : internet kávézó stb ne intézzük személyes ügyeinket!
- Soha ne jelöljük be a jelszó megjegyzése lehetőségét!
- Személyes, törvénysértő tartalmat ne tegyünk közzé!
- Soha ne engedjük, hogy zsaroljanak, ne higgyük el, hogy csak akkor vagyunk igazán bátrak, ha megtesszük, amire más kér ( netes kihívások ) !
- A netes randikat csak akkor egyeztessünk, ha erről más is tud! Fő az óvatosság!
- Mindig győződjünk meg onilne vásárlásnál, hogy a netbankos, fizetős oldal valódi-e! Inkább az utánvételes fizetési lehetőséget válasszuk, mint az előre utalást. Győződjünk meg a vásárolni kívánt oldal létezéséről!

*Digitális család!!!*

*Egy lapon a gyermekkel!*



„ Facebook nem használható az alábbi esetekben:  
ha **13 év alatt** vagy; ”(facebook szabályzata)  
Mégis fenn van és posztoljat!

*Az internetes regisztrációk kijátszása nem igényel különösebb előképzettséget. Ha a gyerek regisztrálni akar, regisztrálni is fog. A tiltás nem megoldás. Ha közösségi oldalra akar csatlakozni legyünk benne a társa és ne az ellensége, hiszen jobb segíteni és figyelmeztetni a veszélyekre, minthogy saját kárán tanulja meg.*

*Regisztráljanak közösen, olvassák át együtt az adatvédelmi szabályokat és a közösségi portál szabályzatát. A regisztráció egyben alkalmat nyújt egy nagyobb beszélgetésre gyermekünkkel, az internetes világ árnyoldalainak megismertetéséhez. Fokozottan hívjuk fel a gyermek figyelmét, hogy az online világban gyakran nem a valóságot látjuk.*



Ebben segítségére lehet a **Facebook Szülői portálja**.  
<https://www.facebook.com/safety/parents>

*Készüljön fel az elkerülhetetlenre, de tudja gyermekét biztonságban*

*Az online világ legfontosabb szabálya, hogy megértse a gyermeke, hogy ugyanazok a szabályok érvényesek az interneten, ami a hétköznapi életben. Az anonimitás, az arctalanság mögé bújva is határt kell szabni az érzelmeknek és semmi, de semmi nem pótolja a valódi barátokat.*

Alapszabály:

Úgy bánj másokkal, ahogy szeretnéd, hogy veled is bánjanak!

**100%-os védelem nincs, de tudatos internethasználattal adataink védelmével biztonságosabbá tehetjük az internethasználatot!**

*Bízzon Önmagában, bízzon gyermekében!*

**Használja a böngészőt és tudjon meg többet az internet veszélyeiről és a biztonságos internettel kapcsolatban.**



**Ceglédi Rendőrkapitányság**

